

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 壘球 來源 民生報 日期 78.12.09 版面 三版

女壘雙嬌 東瀛揚威

杜惠萍、劉雲秀一投一捕，為加盟隊晉級立下大功，日本雜誌圖文並茂特別介紹了一番。

記者 陳麗卿／特稿

●國內首度放洋東瀛的女壘投捕搭檔——杜惠萍和劉雲秀，今年7月加盟日通工女壘隊，即協助球隊由日本實業團第2級，順利晉級到第1級，杜、劉2人分別是晉級賽最後一場決勝關鍵的勝利投手及勝利打點，甫出版的日本壘球雜誌12月號，特地大篇幅圖文介紹她們，十分難得。

日本實業團女壘隊依實力分兩級，日通工隊自3年前由第1級降至第2級，忍辱負重，一直為爭取晉級回復到第1級而努力，今年總算得償宿願，而最大功臣是我國加盟的球員，這對杜惠萍和劉雲秀2人今後在球團的份量和受重視程度，自不待言。

日通工是以今年度球季實業團第2級第2名的資格，向第1級第7名的鹽野義製藥杭瀨隊挑戰，晉級賽採3戰2勝制。比賽在10月23、24日在滋賀縣守山市舉行。

首場日通工以2比1勝，次場1比4敗給鹽野義製藥杭瀨，第3場決勝戰，日通工隊在第6局下半1比1平手，2出局滿壘情況下，劉雲秀適時擊出外野二壘打，打點2分，1日通工獲勝。

壘安打，順利

晉級。

這3場比賽，杜惠萍都出場主投，首戰是和隊友小黑聯手，第2、3兩戰都是她個人獨撐，劉雲秀和她搭配擔任捕手，最精彩的是決勝戰杜惠萍威風八面，完全封鎖對方打擊，是勝利投手，劉雲秀又在緊要關頭安打得分致勝，日通工晉級的江山大半是杜惠萍和劉雲秀打下來的。

在球季結束後，杜惠萍和劉雲秀2人11月初已自日本返國，目前回母校苗栗建台加入女壘練習，準備在本月18日起開打的全國中正杯壘賽，重披建台戰袍亮相。

杜惠萍和劉雲秀在日通工隊極受禮遇，她們被分派在人事部上班，有專屬翻譯，晚上球隊還請日語老師為她們補習，兩人合住在有12個榻榻米大的宿舍，生活上被照顧得很好。

日通工球隊部長河本在11月30日，還特地來台拜會杜、劉的啟蒙恩師曾宏正，表達感謝之忱，並談及委託曾在明年3月球季前代為訓練杜、劉2人。

杜惠萍和劉雲秀也是我國女壘進軍明年世女壘賽及北平亞運的培訓球員，河本答允在明年6月球季告一段落，讓她們回國集訓並代表我國打世界賽及亞運。



↑在決勝戰，劉雲秀一棒定乾坤，以2分勝利打點使日通工隊順利晉級。
取自日本壘球雜誌



↑晉級到第1級的日通工隊賽後合影，劉雲秀是下排左2，杜惠萍後排左3。
取材自日本壘球雜誌



◀杜惠萍投球威風八面，是日通工隊的「台灣貴人」。

取自日本壘球雜誌

本壘球
雜誌